NOPAAOK MOHTAXA

JleMoHTHpYIiTE Oamriep U BCTaBKy Oamriepa (BCTaBKa OOJIbIIe HE TOHAI0-
ouTcs).

VY6epure 3arnyniku ¢ aBToMoOmiIst B Toukax kperuieHust TCY.
PaccBepiuTe BHYTpEHHIOIO YacTh JIOHKEPOHOB TOUKax «D» 1o d18 mm.
Toabko nas Fiat Dukato XL: ceepauts otBepctus d11 mm Toukax «D»
B COOTBETCTBUHU CO CXEMOI1, IOTOM PACCBEPJIUTE BHYTPEHHIOIO YacTh JIOH-
KEpPOHOB 110 d18 MM.

YcranoBure 6anky TCY k 3aqHeil maHeIn U HAKUBUTE €0 B TOUKAX «A»
n «B».

Buumanue! Ecnu B Toukax «A» aBTOMOOWIIS 3ay105keHbI Taiiku M 10 To
st kperuierus 6anku TCY ucnonb3yiite 60stet M10x35 mnm
M10x1,25x35 ecinu B ToUKax «A» 3a10:KeHbI raiiku M10x1,25.
[Tpunoxure neBbIA U MPABBIN KPOHIITEHHBI K JIOH)KEPOHAM C BHEITHEH
CTOPOHBI U 3aKpenuTe ux B Toukax «C» u «D» Kak MoKa3aHo Ha CXeMe
MOHTa)ka UCIOJIb3ysl COOTBETCTBYIOIINE METH3BI.

3akpenuTe KpOHLWTENHbI NepeknaguHbl B Toukax «Gy», 3aTeM Mepekiia-
IUHY K KpOHIUTEHHaM B Toukax «H» (cM. cxemy MOHTaxa).

YcTaHOBUTE NEBbIN U NPaBbl Yronku, 3aKkpenus UX cHavana B Tou-
kax «K» noroM B Toukax «J» .

BricraBute TCY 1o eHTpy 1 3aTSHUTE BCE OOJITHI C HY)KHBIM MOMEHTOM.
Crenaiite BeIpe3 B Oamrepe 1o cXxemMe U yCTaHOBUTE €ro Ha MECTO, 3aKpe-
MHUB HWKHUM Kpal B TOUKax «N» .

YcranoBure 1map 1 noapo3eTHUK Ha 6anky TCY Ha HyXHOH BBICOTE.
BrInoTHUTE 37IEKTPOMOHTAX CUTHAIU3ALMH.

Ycranosky TCY npou3BoauTh TONBKO CIIEHUATNCTaMU aBTOMACTEPCKUX.

MomeHm 3amsiKKU

M6 9,5 Nm

M8 23 Nm

M10 46 Nm

Mi12 79 Nm

i g 000 «Bbosan-ABTodnekc»

M16 195 Nm

M10x1.25 | 49 Nm 462800, Poccus, OpeHbGyprckas o6i.,
M12x1,25 87 Nm n. Hoeoopck, yn. LLloccenHasn 18
M12x1,5 83 Nm Ten.: (35363) 7-05-06

Ten./cpakc: (35363) 7-13-20
(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopo6ka ynakoBo4Has

Cxema BbIpe3a Oamrepa.

KommiexT aBrodnexTpukn Nel 1 k-T.

Boar M12x40 3 wr.

Boar M12x50 2 mrT.

Boar M12x60 1 mir.

Boar M12x130 2 mrT.

Boar M16x50 2 wr.

Boar M10x35 8 wr.

Boar M10x35x1,25 4 mr.

Boar M8x25 6 mT.

Boar M6x20 2 mrT.

I'aiixa M16 c/koHTPp. 2 mrT.

T'aiixa M12 c/koHTp. 4 mr.

I'aiixa M10 c/koHTp. 4 mr.

I'aiika M8 c/KkoHTp. 2 r.

I'aiika M6 c¢/KoHTp. 2 wr.

Ilaii6a 16 4 mr.

laii6a 12 npy:xuH. 4 wr.

Ilaii6a 12 yBenamu. 2 mrT.

Ilaii6a 12 10 mr.

Ilaii6a 10 12 mr.

Hlaii6éa 10 npysxuH. 4 wr.

Ilaii6a 8 4 mr.

Illaii6a 8 npy:xuH. 4 wr.

Ilaii6a 8 yBeanu. 4 mr.

laiiéa 6 yBeanu. 4 wr.

Yr0J10K JIeBblii 1 . KomnnekTHOCTb unsgenua
YroJ10K npaBblii 1 wr.

st M12 . Bbanka TCY 1 mrr.
Iaiioa 12 (40x40x8) 2 mir. JleBblil KPOHIITEHH 1 .
KpoHuTeiin nepex/jiaanabl 2 wr. IpaBblii KPOHIITEH 1 .
Bryaka L=92 mm. 2 wr.

Iap Tnn F 1 . epexnaguna 1 mrr.
3ammThbI Komayok 1 wrr. KopoGka ynakoBouHas 1 .
Iloapo3eTHnk 1 wr.

WHCTPYKIHS 10 MOHTAKY 1. YnakoBka noJu3TUIE€HOBAsI 1 mrr.

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS
CBUIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOMIIB. .. .uvueuueneninenennenennnnannns
MOZETB. ..o VIN

M.II Jlara ycraHoBkH

JBS: 1507 (6) S

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.




UHCTpyKums 26 34 F == 3 |
MO MOHTaXy Fiat Ducato \ ""ﬁ ﬁ* ﬁ D -@

TAroBO-CLIEMHOIo Fiat Ducato XL
yCTPOMWCTBa Peugeot Boxer I 4000 | 2000 | 100 |Becrerro| 13,07 | Bosai Autoiex

LLIApOBOro TMna Citroen Jumper KK KK a 291 wn| KN BAR 28
X 2006 =

Fpvers M2
e 408
hnosal "
Fhabsts kposimany Bida 12 fnatprery)
H S o M0
Bamm M35
e ¥
faixa M0 io/ o/
L A
Faam MPx T Fom MoS ADOHHMEEH REPPRATR b
lidn 12 e/ A Bt | _
Bmijwa =97 e Ui 8 e /\@@
liwtn 12 <@_@ -
Taiwa M2 (o karnmp/ "':

ﬂ.
. 3
TEDBI KpOHUTEH . _ 2
_ "oy L e ] B MIoxST
/TebB LPOAOK = | i & fibemrs/ e
Baam MBS N faia /% lc/kawp/ Taiea ME (o kanma!
Mt 8 ]
K Fawa M8 i/ karmp)!
Boam Mwo [ B Eaam MPxdd
hic 12 g BRI B A — e ©
Hdm 12 Himida 17 - Faiwa M2 {o/kormp/
- lwda U oy C
s M2 Taiea MU o/ konma/ ST L I—
J G




